

## **Zápis ze zasedání zastupitelstva obce č. 1 – 2012 konaného v zasedací místnosti OÚ dne 26.3.2012**

Zasedání bylo zahájeno v 19.05 hod.

Účast: p. Mašek, p. Beneda, p. Marek, p. Ing. Jirka, p. Ing. Minařík, pí Burešová, pí Volejníková. (všichni).

Dále dle přiložené prezenční listiny.

### **Program:**

- 1. Zahájení**
- 2. Kontrola usnesení**
- 3. Závěrečný účet za rok 2011**
- 4. Restituce hřiště**
- 5. Územní plán obce**
- 6. Obnova obce**
- 7. Rekonstrukce a odbahnění rybníka**
- 8. Elektrická přípojka na parcelu zjednodušené evidence 256/22 díl 1.**
- 9. Diskuse**
- 10. Usnesení zastupitelstva obce**
- 11. Závěr**

Hlasování: 0 – 0 – 0

Pro – Proti – Zdržel/a se

Byl přečten a schválen program zasedání 7 – 0 – 0

Zapisovatelem byla navržena a schválena pí Burešová 7 – 0 – 0

Ověřovatelé zápisu byli navrženi a schváleni p. Ing. Jirka a p. Ing. Minařík 7 – 0 – 0

ad/1. Starosta p. Mašek přivítal hosty a zastupitele obce, poté zahájil zasedání.

ad/2. Usnesení ze zasedání 15.12.2011: Smlouva o úvěru s KB byla dne 15.3.2012 podepsaná bankovním poradcem p. Ing. Stanislavem Petrem a starostou Jiřím Maškem. Skříňky do knihovny byli zakoupeny a již slouží svému účelu, Změnu umístění kontejneru na plasty zařídil předseda osadního výboru p. Ing. Jirka, označení lípy v Benešovicích bylo provedeno. (p. Hraba)

ad//3. Závěrečný účet za rok 2011, který byl vyvěšen na úřední desce a na webových stránkách dne 29.2.2012, byl přečten a bez výhrad schválen. 7 – 0 – 0

ad/4. Dne 5.6.2009 restituenti napadli restituce z roku 1993 a požádali o vrácení parcely, na které je obecní hřiště. Tuto situaci zavinila v minulosti stavební komise. Po téměř tříletém jednání plném kompromisů došlo mezi obcí Brloh a restituenty k dohodě. Nová úprava pozemků je již zapsána na KN.

ad/5. Nový územní plán obce Brloh je dokončen a nabyl právní moci.

ad/6. Oprava místní komunikace, veřejného rozhlasu je téměř dokončena. Zbývá dokončit terénní úpravy a vysadit nové stromy.

ad/7. Rekonstrukcí rybníka zaniká starý manipulační řád, obec podala žádost na vypracování nového manipulačního řádu. Jelikož „osoba pověřená manipulací na vodním díle“ neodváděla dobrou práci, byl na tuto funkci navržen a schválen pan Vít Marek

6 – 0 – 1

Proto že v rámci projektu není asfaltový koberec k sauně, zastupitelé schválili finanční spolupráci (jedná se o použitý materiál).

7 – 0 – 0

Obec podala žádost o vykácení stromů. Obec na základě stavebního povolení, zřídila na parcele KN 450/4 skládku zeminy z odbahnění MVN rybníka „Mlýnský“. Protože je nutné provést terénní úpravy této skládky, je třeba vykácet minimální počet stromů. Jedná se o suché stromy starého sadu višňové, jejich opylovačů a náletu. Budou se kácet stromy do obvodu 80 cm ve výšce 130 cm. Zastupitelé žádost projednali a schválili

7 – 0 – 0

ad/8 Obec obdržela žádost o zavedení el. přípojky na parcelu ve zjednodušené evidenci 256/22 díl 1. Zastupitelé tuto žádost schválili s tím, že po skončení prací bude vše uvedeno do původního stavu a bez finanční podpory obce.

7 – 0 – 0

ad/9. Diskuse: Starosta – Vážení spoluobčané chtěl bych Vás tímto požádat, pokud budete chtít podat jakoukoliv stížnost, žádost, nebo připomínku kontaktujte obecní úřad (pokud to bude v našich silách, rádi Vám vyhovíme). Kontaktní spojení jsou uvedeny na těchto stránkách. Na anonymní příspěvky v sekci diskuse nebudeme odpovídat, protože vlastně není komu. (budou uloženy na OÚ) Internet je dobrá věc, ale v žádném případě není určen k diskusi anonym – obecní úřad. Tímto místem je obecní úřad, zasedání zastupitelstva obce a katastrální území obce při místním jednání a šetření, telefon, e-mail a pod. Nebojte se přijít se stížností, žádostí nebo připomínkou, je to Vaše nezadatelné právo, které můžete kdykoliv využít. Psát anonymní bláboly je dost ubohé a slušného člověka nedůstojné. Děkujeme za pochopení.

Starosta hasičů p. J. Klenka předal vyjádření členské schůze dobrovolných hasičů konané dne 24.2.2012, na které byl schválen velitelem zásahového družstva p. Vít Marek. Zastupitelé toto doporučení schválili.

6 - 0 - 1

ad/10 Usnesení zastupitelstva:

Zastupitelé berou na vědomí – schválení závěrečného účtu za rok 2011, ukončení restitučních jednání (hřiště), nabytí platnosti nového územního plánu, osobou pověřenou manipulací byl zvolen p. V. Marek, spoluúčast na financování cesty k bývalé sauně (materiál), pokácení stromů na skládce zeminy na skále, el. přípojky na parcelu zjednodušené evidenci 256/22 díl – 1, velitelem zásahového družstva SDH byl zvolen p. Vít Marek.

Ad/11 Zasedání zastupitelstva obce k bylo starostou ukončeno 20.05 hod.

Zapisovatel: Burešová R.

**Ověřovatel zápisu: Ing Jirka M.**  
**Ověřovatel zápisu: Ing Minařík L.**

**Místostarosta: Beneda M.**

**Starosta: Mašek J.**